

Сотрудники милиции в Краснодарском крае подвергнуты масштабным наказаниям по результатам проверки, проведенной Генпрокуратурой после массового убийства в кубанской станице Кушевской. Как сообщается на сайте ведомства, административные меры приняты в отношении 200 сотрудников краевого ГУВД. Проверяющие установили, что в ГУВД не соблюдалась учетно-регистрационная дисциплина, искажались показатели преступности. В результате этого у сотрудников правоохранительных органов возникало «чувство вседозволенности и безнаказанности», а у населения – недоверия к стражам порядка. «В 2009 – 2010 годах ради «выгодных» статистических показателей было укрыто около трех тысяч уголовно наказуемых деяний и необоснованно выставлено почти полторы тысячи учетных документов в целях искусственного завышения данных о расследованных преступлениях», - говорится в сообщении. Милиция уклонялась от расследования преступлений, связанных с торговлей оружием и наркотиками. «Более 200 должностных лиц Главного управления внутренних дел по Краснодарскому краю и территориальных подразделений милиции привлечены к строгой дисциплинарной ответственности. Уволен из органов внутренних дел 21 сотрудник, в том числе три руководителя структурных подразделений ГУВД, восемь начальников и их заместителей территориальных ОВД, восемь оперативных работников, дознаватель и следователь», - сказано на сайте Генпрокуратуры. Напомним, масштабная проверка работы правоохранительных органов Кубани была начата после убийства 12 человек (в том числе женщин и детей) в станице Кушевской. Как утверждают следователи, убийство совершили члены местной банды под руководством жителя станицы Сергея Цапка. Как выяснилось, преступникам долгое время покровительствовали сотрудники местных подразделений милиции и прокуратуры. Сегодня также стало известно, что с Украины в Россию был экстрадирован один из главных подозреваемых по этому делу – Владимир Алексеев по прозвищу Вова Беспредел. Его обвиняют в преступлениях, предусмотренных ч. 2 ст. 105 УК РФ (Убийство, то есть умышленное причинение смерти двум и более лицам, в том числе малолетним, группой лиц по предварительному сговору). Алексеев был задержан в Бердянске в декабре прошлого года.